Beste mensen,
 
We willen je graag attent maken op een mogelijke stageplaats voor één van uw researchmaster studenten bij de directie Kennis van de Inspectie van het Onderwijs (IvhO) in Utrecht. Sinds 2014 heeft de IvhO de regie over het meerjarenprogramma Peil.onderwijs. In dit programma worden jaarlijks de leerlingprestaties op en aanbodaspecten van twee vakdomeinen gepeild, en vergeleken met uitkomsten van eerdere nationale peilingen. Op deze website kunt u daarover meer informatie vinden: https://www.onderwijsinspectie.nl/onderwerpen/peil-onderwijs.
 
Nederland neemt sinds 1995 deel aan internationale vergelijkende studies naar leerlingprestaties in basisvakken zoals rekenen en lezen. De uitkomsten van nationale en internationale peilingen worden door doelgroepen in het onderwijsveld en door het onderwijsbeleid vaak met elkaar vergeleken. Dan constateert men soms verschillen tussen trends in de leerlingprestaties die niet eenvoudig zijn te duiden. In de aangeboden stage wordt nagegaan in hoeverre die verschillen te maken kunnen hebben met de methoden van onderzoek.
 
Stageopdracht
De werkzaamheden tijdens de stage richten zich op het vergelijken van populatieschattingen o.b.v. IRT-meetmodellen zoals gebruikt binnen Peil.onderwijs (individual estimate bijv. WML-score) en in internationale studies zoals PIRLS, TIMSS en PISA (plausible values) op basis van datasets zoals deze beschikbaar zijn uit, eerder onder regie van de inspectie uitgevoerde, peilingsonderzoeken. Doel is te komen tot aanbevelingen ten aanzien van de te hanteren populatieschattingen bij de verschillende peilingsonderzoeken die onderdeel zijn van Peil.onderwijs.  
 
Duur
N.t.b. binnen collegejaar 2020/2021.
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N.t.b. We denken aan bijvoorbeeld 3 dagen per week. Qua soort en omvang van de werkzaamheden kan je bij deze opdracht variëren door er minder diep of dieper op in te gaan.  
 
Begeleider en contactpersoon voor meer informatie over de stageopdracht:
Annemiek Punter (r.a.punter@owinsp.nl en tel. 06-21575633).
 
We vernemen graag uw reactie. Indien mogelijk voor 15 september a.s.
 
Met vriendelijke groet,
Klaas Bos

